



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΖΑΓΟΡΑΣ  
Τηλ:24260-23662, FAX: 24260-23762

ΖΑΓΟΡΑ, 15/04/2024  
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 67

ΠΡΟΣ: ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

**Θέμα: Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς τετραήμερης εκδρομής της Α΄ και Β΄ Λυκείου Ζαγοράς στα Ιωάννινα.**

Το Γενικό Λύκειο Ζαγοράς δέχεται οικονομικές προσφορές για την **τετραήμερη εκδρομή** της Α΄ και Β΄ τάξης Λυκείου, η οποία πληροί τις προϋποθέσεις για την ασφάλεια των συμμετεχόντων.

Παρακαλούνται όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά με την εκδρομή της Α΄ και Β΄ τάξης Λυκείου Ζαγοράς.

**Αναχώρηση : 17/04/2024**  
**Επιστροφή : 20/04/2024**  
**Προορισμός : Ιωάννινα**

**Συμμετέχοντες : 25 Μαθητές και 3 συνοδοί εκπαιδευτικοί**

**Καταλύματα :** Τρεις διανυκτερεύσεις στα Ιωάννινα σε ξενοδοχεία 3-4\* με πρωινό.

**Δωμάτια:** τρίκλινα για τους μαθητές, μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

Στο πρόγραμμα θα περιλαμβάνεται μετακίνηση στο μουσείο Βρέλλη και στο σπήλαιο Περάματος.

**Πρόσθετα :** α) Μετακινήσεις στους Προορισμούς και στάσεις σε ενδιάμεσες πόλεις (Μέτσοβο – Τρίκαλα) σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα συμφωνηθεί.

**Ασφάλεια :** Το πακέτο της εκδρομής να περιλαμβάνει ομαδική ασφάλεια ταξιδιού και αστικής ευθύνης, για τους συμμετέχοντες στην εκδρομή.

**Παρατηρήσεις :** Η προσφορά να συνοδεύεται από

α) βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων λειτουργίας του τουριστικού γραφείου  
β) υπεύθυνη δήλωση το Λεωφορείο διαθέτει όλα τα έγγραφα και τις προδιαγραφές για την μετακίνηση μαθητών, **όπως και ο οδηγός.**

Οι προσφορές να κατατεθούν υποχρεωτικά σε κλειστό φάκελο στο **Γραφείο του Διευθυντή του ΓΕ. Λ. Ζαγοράς** με οποιονδήποτε τρόπο έως και την Παρασκευή 22/03/2024 ώρα 11.30 π.μ. και θα ακολουθήσει η αποσφράγιση τους. (Οι προσφορές που θα φθάσουν στο σχολείο μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου θα γίνονται δεκτές μόνον εφόσον έχουν κωδικό ασφαλείας.)

Ο Διευθυντής  
Χρήστος Καρναβάς  
ΠΕ03 Μαθηματικός